
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРОТОКОЛ

№ 4 від 16.03.2023 р.
засідання Ради роботодавців факультету економіки та управління

ПРИСУТНІ꞉
директор департаменту екології та природних ресурсів ОДА, Ірина

ШАТОХІНА; начальник управління з питань економіки, бюджету, інвестицій
та міжнародного співробітництва апарату обласної ради, Ірена
НАДЕМ’ЯНОВА; заступник начальника відділу стратегічного планування та
моніторингу управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку,
фінансової звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології
та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, Валентина
МАДЕЙ; голова Степанівської сільської громади, Наталія БАРАНЕНКО;
голова СФГ «Колос», Борис ЮРЕСКУЛ; голова правління Одеського
обласного відділення УТО, Вячеслав КУЛИК; засновник та директор
аграрного підприємства ПП «ДНБ», Юлія УСОВА; засновник та директор ПП
«Агро-ДІС», ТОВ «ТЗК», Іван ДРУМОВ; голова ТОВ «УКРАЇНСЬКА
НАЦІОНАЛЬНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ», Ольга ГОНЗАЙК;
начальник Південного міжрегіонального управління ДПС по роботі з
великими платниками податків, Олександр БАТРАК; економіст ТОВ
«УКРАЇНСЬКА ЕЛЕВАТОРНА КОМПАНІЯ», Ірина АТОПКІНА; начальник
фінансового відділу Південного офісу Держаудитслужби України, Майя
АНТОНЮК; головний бухгалтер ТОВ «ЕКОЛЕНД», Артем БАХТІН;
Головний бухгалтер СТОВ «Іва», Світлана СЕМЕНЮК, Директор логістичної
компанії «Octopod Smart Logistics», Дмитро СІЧКАР; Фізична особа-
підприємець ФОП «Волошинова Вікторія Дмитрівна», Вікторія
ВОЛОШИНОВА.

Запрошені:
Тетяна МАЦІЄВИЧ, кандидат економічних наук, доцент, в.о. декана

факультету економіки та управління.
Анатолій ЛІВІНСЬКИЙ, доктор економічних наук, Гарант освітньої

програми «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.
Галина ЗАПША, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри

менеджменту. Гарант освітньої програми «Менеджмент» за третім (освітньо-
науковим) рівнем вищої освіти.

Ганна ДІДУР, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Ірина КРЮКОВА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри обліку і оподаткування, Гарант освітньої програми «Облік і
оподаткування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Андрій НАЙДА, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Облік і оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої
освіти.



Тетяна ШАБАТУРА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри економічної теорії та економіки підприємства, Гарант освітньої
програми «Економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Олександр ГАЛИЦЬКИЙ, доктор економічних наук, професор, Гарант
освітньої програми «Економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої
освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Обговорення шляхів посилення практичної підготовки здобувачів

вищої освіти.
2. Питання залучення представників роботодавців до освітнього

процесу.

ГОЛОСУВАЛИ: За порядок денний Результати голосування : «за» –
16, «проти» – 0, «утрималися» – 0

1. СЛУХАЛИ꞉
голову Ради роботодавців, Вячеслава КУЛИКА, який оголосив про

розгляд першого питання порядку денного щодо обговорення шляхів
посилення практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:
Ганна ДІДУР, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої

програми «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, яка
зазначила, що сучасна економічна освіта повинна не лише давати знання, а й
формувати практичні навички, які студенти зможуть застосувати відразу після
випуску. Ми вже включаємо в освітні програми практичні кейси, моделювання
управлінських ситуацій, використання програмних продуктів для бізнес-
аналітики. Проте цього недостатньо. Вважаю доцільним розширити мережу
баз практики, запровадити реальні бізнес-завдання від підприємств-партнерів
у навчальний процес та створити спільні навчально-практичні центри. Це
допоможе студентам не просто адаптуватися до ринку праці, а й бути його
активними учасниками вже під час навчання.

Борис ЮРЕСКУЛ, Голова СФГ «Колос», Білгород-Дністровського
району Одеська області, який висловився наступним чином: «Як
роботодавець, я бачу потребу не лише у фахівцях з теоретичними знаннями,
а передусім у тих, хто розуміє, як приймаються реальні управлінські рішення.
Наші підприємства потребують економістів-аналітиків, фінансових
менеджерів, бухгалтерів, спеціалістів з планування та управління ризиками.
Ми готові співпрацювати з факультетом - надавати студентам можливість
проходити виробничу практику, виконувати аналітичні завдання, долучатися
до реальних бізнес-процесів. Це дасть змогу випускникам здобути досвід, а
нам - підготувати майбутніх фахівців під реальні потреби господарства.

ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.



УХВАЛИЛИ:
1. Розширити базу виробничих практик.
2. Закріпити партнерські угоди з провідними аграрними підприємствами

регіону.
3. Запровадити систему наставництва від роботодавців.

2. СЛУХАЛИ:
голову Ради роботодавців, Вячеслава КУЛИКА, який оголосив про розгляд

другого питання порядку денного щодо питання залучення представників
роботодавців до освітнього процесу.

ВИСТУПИЛИ:
Тетяна МАЦІЄВИЧ, кандидат економічних наук, доцент, в.о. декана

факультету економіки та управління, яка зазначила, що сьогодні студенти
повинні чути не лише теорію, а й реальні історії з практики. Залучення
представників бізнесу до читання гостьових лекцій, проведення тренінгів,
майстер-класів чи участі в проєктних роботах суттєво підвищує якість
навчання. Ми плануємо системно інтегрувати практиків у навчальний процес
- не епізодично, а в межах окремих тем та модулів. Це забезпечить студентам
краще розуміння потреб ринку та очікувань роботодавців.

Іван ДРУМОВ, засновник та директор ПП «Агро-ДІС» та ТОВ «ТЗК»: «Як
представник бізнесу, я бачу в цьому взаємовигоду. Ми готові ділитися
практичним досвідом, показувати студентам реальні процеси управління
підприємством, сучасні інструменти планування та аналітики. Це допоможе
підготувати фахівців, які з перших днів роботи зможуть ефективно
включатися в діяльність компанії. Водночас це шанс для нас сформувати
кадровий резерв із мотивованої молоді».

ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Залучати фахівців-практиків до проведення гостьових лекцій, майстер-

класів, тренінгів.
2. Залучати роботодавців до керівництва практиками та рецензування

кваліфікаційних робіт.


